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Ata da Sessão Ordinária do dia 30 de junho de 2015, aos trinta dias do mês de junho, às vinte
horas, no prédio da Câmara Municipal de Nipoã, Estado de São Paulo, deu-se a Sessão Ordinária
tendo na presidência o vereador Pedro Alberto Verto de Lima como primeiro secretário o
vereador Carlos Roberto Fernandes e como segundo secretário o vereador João Roberto
Sanfana, estiveram presentes todos os Srs. vereadores. Iniciada a Sessão, o Sr. Presidente
colocou em discussão e em seguida em votação as Atas das Sessões Ordinária do dia 09 de junho
de 2015 e Solene do dia 19 de junho de 2015, sendo aprovadas por unanimidade de votos no
plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da
Indicação n°30/2015, que solicita a pintura de todas as lombadas existentes no município de
Nipoã, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de
votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura
da Indicação n°31/2015, que solicita reforma do galpão da serraria municipal e conserto da
entrada do local, após ser lida foi colocada em discussão e votada, sendo aprovada por
unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr. Presidente solicitou ao primeiro secretário
para fazer a leitura da Indicação n°32/2015, que solicita aquisição de uma bomba costal e
materiais de E.P.I. para nebulização do mosquito aedes augypti, após ser lida foi colocada em
discussão e votada, sendo aprovada por unanimidade de votos no plenário. Seguindo o Sr.
Presidente solicitou ao primeiro secretário para fazer a leitura da Indicação n°33/2015, que
solicita estudos e projetos necessários para construção de 02 represas no córrego da cachoeira
nas proximidades da cidade de Nipoã, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da
palavra o vereador Carlos Roberto Fernandes; parabenizou o vereador João Roberto Sanfna pela
indicação solicitando a pintura das lombadas, pois realmente é perigoso acontecer acidentes,
quanto a cobertura da serraria precisa ser consertada com urgência pois está oferecendo risco
principalmente aos funcionários e quanto a aquisição de uma bomba costal será uma medida a
mais para conter a transmissão da dengue. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr.
presidente colocou a referida indicação em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos
no plenário. Não tendo mais nada a tratar no expediente, o Sr. Presidente abriu a Ordem do Dia,
solicitando ao primeiro secretário para fazer a leitura do Projeto de Lei n°14/2015, que dispõe
sobre a alteração da Lei Municipal n°394 de 10 de abril de 2013, que trata do Conselho Tutelar
de Nipoã, e dá outras providências, após ser lida foi colocada em discussão, fazendo uso da
palavra o vereador Carlos Roberto Fernandes; manifestou seu apoio e explicou que estão apenas
adequando a Lei Municipal para que fique em concordância com a Lei Federal em seguida pediu
outra Sessão logo após esta para que o mesmo possa ser apreciado novamente. Ninguém
querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente colocou o referido Projeto de Lei em votação,
sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário em primeira discussão. Seguindo o Sr.
Presidente colocou o requerimento verbal do vereador Carlos Roberto Fernandes em discussão e
em seguida em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos no plenário. Não tendo mais
nada a tratar na Ordem do Dia, o Sr. Presidente abriu as Explicações Pessoais, ninguém
querendo fazer uso da palavra e não tendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a
proteção Divina e a presença de todos, fez os comunicados finais determinando o encerramento
da Sessão, da qual foi lavrada a Ata devida nos termos regimentais.
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